

Налоговые уведомления можно получать на портале Госуслуг

С учетом приближения кампании по уплате имущественных налогов, Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области предлагает гражданам заблаговременно ознакомиться с электронными услугами на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ), которые помогут своевременно уплатить имущественные налоги без личного обращения в инспекцию.

С 2023 года граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на ЕПГУ, имеют возможность получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов, а также требования об уплате задолженности через личный кабинет на Портале.

Для получения налоговых уведомлений для уплаты налогов на имущество и НДФЛ в электронной форме через личный кабинет на ЕПГУ налогоплательщикам необходимо направить в налоговый орган соответствующее согласие, подписанное усиленной неквалифицированной электронной подписью, сформированной в приложении «Госключ». «Госключ» - это приложение, позволяющее подписывать документы в электронном виде усиленной неквалифицированной электронной подписью физического лица.

Проверить факт получения согласия налоговой службой можно на портале Госуслуг, перейдя в личный кабинет в раздел «Доходы и налоги». В блоке «Налоговые уведомления» будет статус «Вы получаете уведомления от ФНС».

Получив налоговое уведомление либо требование об уплате долга, пользователь Портала может оперативно осуществить уплату по данным документам в режиме онлайн.

Кроме того, пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России также получают налоговые уведомления в электронном виде и следят за состоянием своих расчетов с бюджетом в режиме 24/7.

В Нижнем Тагиле, Верхней и Нижней Салде более 15 тысяч налогоплательщиков уже подписались на рассылку налоговых уведомлений через Единый портал государственных услуг.